H = 300000.000 m H = 80000.000 m Ho = 45000.000 m Ho = 45000.000 m H = 300000.000 m H = 200000.000 m Ho = 69000.000m| (H = 32500.000 m H = 300000.000 m H 90000.000 m H 52000.000 m Ho = 4£0364.200 m
T z £02.006 m T = 280.000 m I = £50.000 m T z 267.500 m T z £87.633 m T 226.052 m T = M3.667m| [T = 227.500 m T z 297.059 m T z 269.067 m T z £67.970 m T z 239.989 m
f z 0.269 m f z 0.490 m f z 2.250 m f z 0.681 m f z 0.396 m f z 0.128 m f z 1.260 m | |f z 0.796 m f z 0.147 m f z 0.402 m f z 2.106 m f z 0.713 m
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h TS = 98.834 m h 1S - 103,454 m h 1S = 113.304 m h TS = 106.104 m h 1S = 105.524 m h TS = 102.339 m h 15 - 102.350 m| [h TS = 110.151 m h TS - 106.561 m h 1S = 106.536 m h 1S - 95.978 m h 1S = 109.838 n
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Blatt Nr. UH
Reg. Nr.
Nr. Art der Anderung Dat. | zei. Datum Zeichen
bearbeitet y
A 61 gezeichnet | 2" | Kiefer
861.561 884 .614 134,614 929.670 829.670 0LT. 431 194.533 514.986 754.606 664.123 966.107 928.419 §23.779 181.477 762.287 m 3 Eb Id
| | | | | | | o | | | | gepruft o1

R=2500 1-1657.698n | ! Abschnitt B Zeichnung:  Hghenplan

R=5000 o %, Mutterstadt bis Landesgrenze | wmagsab:  1:25000/2500
P\=2500 - L= 1250p Q\%?) :\,% 4\\ "?/@ Ausbau auf 6 Fahrstreifen Baukm  364+800 bis 382+100
Rechtsk 1212500 (=1023.053m '4=2500 R=-15000 o ,\,\/ /20
- ecnrskurve R=c0 [=1795.056m =239 62m R=0 1-962. 317 > ¢ R-co pufgestlt
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: =635.675
5000 / R (cn) Linkskurve /s Re-4750 A=3020 " o o
90”//7 - » R=-7005 (2909 517 1213019840 im Original gezeichnet:
z- : .517m : :
4¢/ 1=320.453m V. Goerz
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R=-2500 1=1217.761n =1




